

మళ్ళీ అవే వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు
 అందరూ ఇంట్లో కూర్చోని ఓటు
 వేద్దామనుకుంటారు : సుప్రీంకోర్టు
 కేజ్రీవాలను బెదిరిస్తూ ఢిల్లీ
 మెట్రోలో రాతలు

లోపలిపేజీల్లో...

హాలికాష్టర్ ప్రమాదంలో ఇరాన్ అధ్యక్షుడు రైసీ మృతి



బిజినెస్: ఇరాన్ అధ్యక్షుడు దాక్షరీ ఇబ్రహీం రైసీ హాలికాష్టర్ ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. హాలికాష్టర్ శకలాలు లభ్యమైన తర్వాత.. అధ్యక్షుడు మృతి చెందినట్లు ఇరాన్ అధికారికంగా ప్రకటించింది. 63 ఏళ్ల రైసీ ఇరాన్ 8వ అధ్యక్షుడు. ఆయన ప్రయాణిస్తున్న హెలికాప్టర్ ఆదివారం హార్డ్



ల్యాండ్ అయినట్లు తొలుత వార్తలు వచ్చాయి. అయితే, దట్టమైన పొగమంచు కుప్పకున్న నేపథ్యంలో, హాలికాష్టర్ ను గుర్తించలేకపోయారు. ఈజిప్టు డ్రోన్ ఈ ప్రాంతాన్ని తొలుత కనిపెట్టింది. అందులో ప్రయాణిస్తున్న వారిలో ఎవరూ ప్రాణాలతో మిగిలి ఉండకపోవచ్చన్న అనుమానం వ్యక్తం

చేసింది. ఆ తర్వాత ఇరాన్ అధికారిక మీడియా 'ఇర్నా' ఈ విషయాన్ని ప్రకటించింది. ఇరాన్, అజర్ బెజాన్ దేశాల మధ్య సంయుక్త ప్రాజెక్టు అయిన కిజిల్బాసి ఆనకట్టను ప్రారంభించడానికి రైసీ ఆదివారం అజర్ బెజాన్ నరహద్దుకు వెళ్లారు. అక్కడి నుంచి బెల్ 212 హాలికాష్టర్లో ఆయన తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. కానీ.. లోయలు, వర్షపు ప్రాంతాలు ఉండే జోన్లో నగరంలో ఆ హాలికాష్టర్ హార్డ్ ల్యాండ్లో అయింది. తూర్పు అజర్ బెజాన్ ప్రావిన్స్ లోని ఈ ప్రాంతంలో హాలికాష్టర్ కూలిన ప్రదేశంలో శిథిలాలు చీరకొవడానికి సహాయక బృందాలు శ్రమించాయి. రాత్రంతా ముమ్మం తుపానుతోపాటు, క్షిప్రమైన భూప్రాంతంలో వారి గాలింపు చర్యలు కొనసాగాయి. ఈ ప్రమాదంలో రైసీ ప్రయాణిస్తున్న హాలికాష్టర్ పూర్తిగా దగ్ధమైంది. దుర్ఘటనశాశ్త్ర ప్రయాణి కులంకా మరణించారని ఇరాన్ మీడియా తెలిపింది. 2021లో ఇరాన్ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన రైసీ, అధికారం చేపట్టినప్పటి నుంచి నైతిక చర్యలను కఠినపరచి చేయాలని, ప్రభుత్వ వ్యతిరేక నిరసనలను అణచివేయాలని, **తరువాయి 2లో**



బద్ విడత ప్రశాంతం ఇప్పటి వరకు 428 స్థానాలకు ఎన్నికలు

ఓటింగ్ శాతం	
రాష్ట్రం/యూటి	ఓటింగ్ శాతం
బీహార్	52.60
జార్ఖండ్	54.46
లద్ఖాష్	67.15
మహారాష్ట్ర	48.88
ఓడిషా	60.72
ఉత్తరప్రదేశ్	57.79
పశ్చిమబెంగాల్	73
మొత్తం	57.47



ఫిట్లీ : దేశవ్యాప్తంగా చెదురుచదురు ఫుటనలు మినహా సోమవారం నాడు లోకసభ ఎన్నికల బడప దశ పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. సాయంత్రం 8 గంటల ప్రాంతానికి 57.47 శాతం ఓటింగ్ నమోదైంది. పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలోని ఆరం బాగ్, బారక్పూర్, బన్గాన్ నియోజమవర్గాలలోని కొన్ని ప్రాంతాలలో టిఎన్ఎ, బిజెపి కార్యకర్తలు కొట్టుకున్నారు. ఒక చోట రెండు నాలుగు బంజులు పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు, కేంద్ర బలగాలు పరిస్థితిని అదుపు చేసి పోలింగ్ కొనసాగించారు. మహారాష్ట్రలో తమ పార్టీకి అత్యధికంగా ఓట్లు పడే ప్రాంతాలలో కావాలనే అనుష్ఠానా ఓటింగ్ ప్రారంభించారని మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం ఉద్ధవ్ ఠాకే అరోపించారు. పశ్చిమబెంగాల్ రాష్ట్రంలో బామన్పూర్ కట్రింగ్లో బాబామూలా లోక్ సభ నియోజమవర్గాలలో 35 ఏళ్లలో **తరువాయి 2లో**

ముంబయిలో ఓటేసిన సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు
 మహారాష్ట్రలో వివిధ రంగాల ప్రముఖులు ఉత్సాహంగా ఓటు వేశారు. సిఎం ఏకనాథ్ షిండే, శివసేన నేతలు ఉద్ధవ్ ఠాకే, వ్యాపారవేత్తలు రతన్ టాటా, మునీష్ బాజ్ జయి, ఆనీల్ అంబాని తదితరులు కుటుంబాలతో కలిసి ఓటు వేశారు. ఆర్ బి వి గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్, హాకీ ఇండియా చీఫ్ దిలీప్ ఠిర్కీ ఓటు వేశారు. క్రికెటర్ సచిన్ టెండూల్కర్, కుమారు ఓటు అవశ్యకతను వివరించారు. నాసిక్ లో స్వతంత్ర అభ్యర్థి కాంతిగిరి మహారాజ్ పోలింగ్ డిట్ కలిసి, అజింజక్ రహానే భారత్ కలిసి ఓటు వేశారు. అజింజక్ రహానే భారత్ కలిసి ఓటు వేశారు. అజింజక్ రహానే భారత్ కలిసి ఓటు వేశారు. అజింజక్ రహానే భారత్ కలిసి ఓటు వేశారు.

హాలికాష్టర్లో తొమ్మిది మంది

ప్రమాదానికి గురైన హాలికాష్టర్లో ఇరాన్ అధ్యక్షుడు రైసీతోసహా మొత్తం తొమ్మిది మంది ఉన్నట్లు 'ఇర్నా' ప్రకటించింది. ఇరాన్ విదేశాంగ మంత్రి హాస్సేన్ అహ్మద్ అబ్ద్లాహ్ హాయిస్; తూర్పు అజర్ బెజాన్ ప్రావిన్స్ గవర్నర్ చాలెక్ రహమాన్, తల్లీత్ శుకవారం ప్రాఫ్సర్ ఇమామ్ మొహమ్మద్ అలీ అలెహ్ షెహోహి పులెట్, కోపెలెట్, క్రూ బీష్, సెక్యూరిటీ హెడ్, మరొక అంగరక్షకుడు ఉన్నట్లు ఒక ప్రకటనలో వివరించింది.

ఉపాధ్యక్షుడు ముఖ్ బర్కర్ కు బాధ్యతలు

ఇరాన్ అధ్యక్షుడు రైసీ హాలికాష్టర్ దుర్ఘటనలో మృతి చెందినట్లు ప్రకటించుకున్న తర్వాత, ఆయన స్థానంలో ఇరాన్ మొదటి వైస్ ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ మొఖ్ బర్కర్ ను నియమించి నట్లు అధికారిక ప్రకటన వెలువడింది. ఆయన తాత్కాలిక అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరిస్తాడని ఆ ప్రకటన వివరించింది. 68 ఏళ్ల ముఖ్ బర్కర్ ఈ పదవిలో 50 రోజులు కొనసాగుతారు. ఇరాన్ నిబంధనల ప్రకారం, ఆలోగా కొత్త అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకోవాలి. ముఖ్ బర్కర్ నియమనాన్ని ఇరాన్ అత్యున్నత నాయకుడు అయితే కలి ఖమేనే ఒక

సందేశంలో ప్రకటించారు. కాగా, ఎంతోకాలంగా రైసీ నిడలోనే ఉన్న ముఖ్ బర్కర్ గొప్ప పాలనా దృష్టిగా మంచి పేరు ఉంది. బోస్నాధ్ లీడా స్వచ్ఛంద సంస్థలో ఆయన కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఇరాన్ 1979 ఇస్లామిక్ విప్లవం తర్వాత స్వాధీనం చేసుకున్న విరాళాలు, ఆస్తుల ద్వారా ఆ సమాహాలు బలపడ్డాయి. ప్రభుత్వాధికారులతో సంబంధాలు మెరుగయ్యాయి. అలాంటి బలమైన నేపథ్యం ఉండడంతో, ముఖ్ బర్కర్ దేశ పట్ల వైస్ ప్రెసిడెంట్ స్థాయికి ఎదగగలిగారు.

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యేలు ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు సిపిఐ మద్దతు

ఖమ్మం, నల్లగొండ, వరంగల్ శాసనసమండలి పట్టభద్రుల నియోజమవర్గానికి జరుగుతున్న ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి టిల్యాల్ మల్లన్న అయిన వింతపండు నవీనకు సిపిఐ మద్దతు ప్రకటించింది. ఈ మేరకు సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎంపీఎమ్ కూననేని సాంబశివరావు సోమవారం ఒక పత్రికా ప్రకటనను విడుదల చేశారు. జాతీయ స్థాయిలో ఇండియా కూటమిలో భాగస్వాములుగా ఉన్న కాంగ్రెస్, సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బరిగెన శాసనసభ ఎన్నికల్లో కూడా కూటమిగా పోటీ చేశాయని గుర్తు చేశారు. అలాగే మతోన్మాద బిజినెస్ ఓడించేందుకు లోకసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు సిపిఐ మద్దతు ప్రకటించింది తెలిపారు. శాసనసమండలి ఉప ఎన్నికల్లో మద్దతును ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ చేసిన విజ్ఞప్తిపై పోటీలో చర్చించి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను సమర్థించి నట్లు వెల్లడించారు. నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ గ్రామ్యమేల ఎంపీఎమ్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అయిన వింతపండు నవీన్ కుమార్ కుమార్, ప్రజాసంఘాలు కృషి చేయాలని కూననేని విజ్ఞప్తి చేశారు.

రాష్ట్రంలో మూడు రోజులు వర్షాలు

రాగల మూడు రోజుల పాటు రాష్ట్రంలో కొన్ని జిల్లాల్లో అత్యధిక వర్షాలు కురిసిన అవకాశం ఉంది. హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు తెలిపారు. ఉరుములు, మెరుపులు పాటు గంటకు 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఉరుములు వీసాయని చెప్పారు. పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఈ నెల 22వ తేదీ నాటికి ఒక అల్పపీడనం ఏర్పడే అవకాశం ఉందన్నారు. ఇది వాయువ్య దశలో కదిలి ఈ నెల 24 నాటికి మధ్య బంగాళాఖాతం ప్రాంతంలో వాయుగుండగా బలపడే అవకాశం ఉందన్నారు. ఉపరితల ఆవృతం సోమవారం దక్షిణ కోస్తా, తమిళనాడు పరిసర ప్రాంతాల మీదుగా సముద్రమట్టానికి 3.1 కిలోమీటర్ల ఎత్తుకు విస్తరించినట్లు. ఎత్తుకు వెళ్లేకొద్దీ నెరుతి దిశగా వంగి ఉందన్నారు. మరో ద్రోణి దక్షిణ కోస్తా, తమిళనాడు మీదుగా ఉపరితల ఆవృతం ఇంటిరియర్ కర్ణాటక వరకు సముద్ర మట్టానికి 0.9 కిలోమీటర్ల కొనసాగుతుంది వివరించారు. ఈ నెల 22 నాటికి బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ఏర్పడే అవకాశం ఉందన్నారు. దీని ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో సోమవారం ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురుగాలులతో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్నారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్లగొండ, సూర్యాపేట, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగురబం గద్వాల జిల్లాల్లో అత్యధిక వర్షం తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురుస్తాయన్నారు. మంగళవారం కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మంతపల్లి, జనగాం, నంగారెడ్డి, మెదక్ జిల్లాల్లో వర్షాలు కురుస్తాయన్నారు. 22న భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, భువనగిరి, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ వనల్పాలపల్లి, విశాఖాబాద్, నంగారెడ్డి, మెదక్, మహబూబ్ నగర్, హైదరాబాద్, విశాఖాబాద్, నంగారెడ్డి, మెదక్, వనపర్తి, జోగురబం గద్వాల జిల్లాల్లో వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపారు.

ధాన్యం కొనుగోళ్ల బాధ్యత కలెక్టర్ కు అప్పగింతు



జూన్ 2న ఘనంగా రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సోనియాగాంధీకి ఆహ్వానం
 ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

ధాన్యం కొనుగోళ్ల పూర్తి బాధ్యత కలెక్టర్ కు అప్పగించాలని మంత్రివర్గం నిర్ణయించింది. రైతులకు నష్టం జరగకుండా చివరి గింజ వరకు కొనాలని సిఎం ఆదేశించారు. రైతులకు బోనస్ పై నష్టాన్ని సహించేలా అవకాశం సృష్టించాలని సిఎం ఆదేశించారు. రైతులకు బోనస్ పై నష్టాన్ని సహించేలా అవకాశం సృష్టించాలని సిఎం ఆదేశించారు. రైతులకు బోనస్ పై నష్టాన్ని సహించేలా అవకాశం సృష్టించాలని సిఎం ఆదేశించారు.

రాష్ట్ర కేబినేట్ నిర్ణయం
తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం జూన్ 2న ఘనంగా నిర్వహించాలని, ఈ వేడుకలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనాయకురాలు సోనియా గాంధీని ఆహ్వానించాలని తెలంగాణ మంత్రివర్గం సమావేశం నిర్వహించింది. వేడుకల నిర్వహణకు అనుమతి కోసం కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కు లేఖ రాాయాలని మంత్రివర్గం తీర్మానించింది.

ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగాల అమ్మకాలు? అర్హత వారికి మొదటిముది

జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో 32 ఔట్ సోర్సింగ్ పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. డి. సెక్టర్ సుబబాబు అబ్దుల్ అజీజ్ (4), సెక్టర్ కీవర్స్ కుప్పాపల్లె ఆపరేటింగ్, డాక్టర్ ఎం.ఆర్.ఆపరేటింగ్ (10), ఆఫీస్ నబార్సిస్ టర్స్, డాక్టర్ ఎం.ఆర్.ఆపరేటింగ్ (10), ఆఫీస్ నబార్సిస్ టర్స్ (8), ల్యాబ్ అసిస్టెంట్ (4), రికార్డ్ ఆఫీస్ సెక్టర్ (4) పోస్టులను అంగభో బేరాలు ఆదుతూ అర్హత వారికి మొదటిముది చేయి చూపి విధంగా దరఖాస్తులు స్వీకరణ జరుగుతుంది ఆరోపణలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఒక్కో పోస్టుకు 3 లక్షల నుండి 5 లక్షల వరకు బేరమాదుతున్నట్లు కొందరు ఆరోపిస్తున్నారు. గతంలో మునిసిపాలిటీ అప్లైంగ్లోని బేరాల అక్రమాలే ఈ సారి



కూడా వైద్య కళాశాలలో సైతం జరుగుతున్నాయని, కలెక్టర్ దృష్టినించి నేరుగా ఎంపిక చేసే విధంగా చూడాలని ఆవనరం ఉందని పలువురు తమ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గట్టు చప్పుడు కాకుండా ఓ పత్రికకు మాత్రమే నోటిఫికేషన్ ప్రకటన ఇవ్వడం పట్టు వలయ అనుమానాలకు ఆజ్యం పోసింది. ఇప్పటికే కొందరు నిరుద్యోగులు పైబడి కాదులను అశ్రయించి నష్టపోతున్న విషయం తెలిసింది. అందుకు **తరువాయి 8లో**

గగన్ దీప్ సింగ్ ను హత్య చేసిన దోషులను శిక్షించాలి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
 ఎఐఎస్ఎఫ్ రాజస్థాన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గగన్ దీప్ సింగ్ ను హత్య చేసిన దోషులను శిక్షించాలని రాజస్థాన్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఎఐఎస్ఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి డిమాండ్ చేసింది. గగన్ దీప్ సింగ్ పై దాడి చేసి 19 రోజులు అప్పయ్ట్ అంతు పడిన నిందితులను రాజస్థాన్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకోకపోవడం గట్టిగా యముని పేర్కొంది. గగన్ దీప్ సింగ్ హత్యను నిరసిస్తూ ఎఐఎస్ఎఫ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షులు దానిని యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కళాశాల వద్ద నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు.



ఈ సందర్భంగా ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పుట్టల లక్ష్మణ్ మహాద్దూతూ గగన్ దీప్ సింగ్ పై దాడి జరిగి 20 రోజులు కావస్తున్నా రాజస్థాన్ పోలీసులు నిందితులను ఇంకా అరెస్టు చేయలేదన్నారు. గగన్ దీప్ సింగ్ ఎఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడుగా కొనసాగుతూ గత కొన్ని నెలల కింద **తరువాయి 8లో**

ఖాతాదారులకు రూ.200 కోట్లు కుచ్చుటోపీ

బీచాణా ఎత్తివేసిన శ్రీప్రియాంక ఎంబర్ సైజెన్ సూత్రధారి అపెక్స్ బ్యాంక్ జిఎం ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
 అధిక వడ్డీకి అశపడిన ఖాతాదారులు నిలుపున మునిగిపోయారు. ఖాతాదారులకు రూ.200 కోట్లు కుచ్చుటోపీ పెట్టిన అభివృద్ధి శ్రీప్రియాంక ఎంబర్ సైజెన్ బీచాణా ఎత్తి వేసింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఖాతాదారులు లబ్ధిభోగం మున్నూరు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. తమ సంస్థలో డిపాజిట్లు పెడితే అధిక వడ్డీలు ఇస్తామని అభివృద్ధి శ్రీప్రియాంక ఎంబర్ సైజెన్ అనే సంస్థ ప్రతినిధులు నమ్మించారు. అందమైన ఓచర్లను ముద్రించి ఖాతాదారులను అకర్షించారు. అధిక



వడ్డీలకు అశపడిన 517 మంది ఖాతాదారులు ఒక్కొక్కరు రూ.లక్ష నుంచి రూ.కోట్ వరకు ఆ సంస్థలో డిపాజిట్లు పెట్టారు. మొదటి నాలుగు నెలల వరకు అధిక వడ్డీలు సంస్థ ఖాతాదారులకు చెల్లించడంతో 517 మంది ఖాతాదారులకు మరంత నష్టం ఏర్పడింది. దీంతో **తరువాయి 8లో**

నానాజీపూర్ గ్రామపంచాయతీలో ఎసిబి దాడులు
ప్రజాపక్షం/నార్సాంగి : శంషాబాద్ మండలం నానాజీపూర్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి రాధిక కరోబార్ బాలరాజులు ఎసిబి అధికారులకు రెవెన్యూదాడులు దొరికిపోయారు. సోమవారం ఓ వ్యక్తి తెలిపిన నవవార్తా చారం మేరకు ఎసిబి అధికారులు గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో సోదాలు నిర్వహించారు. రూ.30 వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా దొరికిపోయారు. హైదరాబాదుకు చెందిన బర్సత్ అలి 500 గజల స్థలంలో కాంపౌండ్ వాల్ చిన్న రూము మేనుకోవడానికి గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి రాధికను సంప్రదించగా ఆమె రూ.60 వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేసింది. అంత డబ్బులు తాను ఇవ్వకపోతేనేని చెప్పడంతో కరోబార్ బాలరాజుతో మాట్లాడిన తర్వాత రూ.30 వేలకు ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. రూ.30 వేల నగదు తీసుకుంటుండగా ఎసిబి అధికారులు రెవెన్యూదాడుగా పంచాయతీ కార్యదర్శి రాధిక, కరోబార్ బాలరాజును పట్టుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసి ఉన్నతాధికారులకు నమోదించారు అందించారు.

ప్రజాపక్షం
మహానగరి
హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి
కఠినంగర్ | మంగళవారం | 21 మే, 2024

'ఉపాధి' సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : ఎంపిడిడి
ప్రజాపక్షం/యాచారం : ఉపాధి పనిని కూలీలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపిడిడి సరేంద్రరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం యాచారం మండల కేంద్రంలో ఉపాధి పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం పనులు చేయాలన్నా, ఫిట్ అనిస్పెంట్ల పనులను దగ్గరండి చేయాలన్నా, చేసిన పనిని వారం పేమెంట్ మి ఆకౌంట్లో నమోదుచేయాలన్నా, ఎలాంటి సమస్యలున్నా తమ దృష్టికి తెప్పిస్తే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామన్నా, కొలతల్లో తేడా రాకుండా మేజర్ మెంట్ ప్రకారం పనులు చేయాలన్నా, కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి తిరువతయ్య, ఉపాధి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ బోసన్ పెద్ద బోగస్ : హాలీవ్
ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరో ఎన్నికల హామీ తుంగలో తొక్కిందని, వడ్డకు బోసన్ ఇచ్చి విషయంలో కూడా పచ్చి అబద్ధం అడి రైతులను మోసం చేసిందని మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ నేత హాలీవ్ మాట్లాడుతున్నారు. రైతులు పండించిన పంటలకు తక్కువ రూ.500 బోసన్ ఇచ్చి కొనుగోలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యాజెట్లలో భాగంగా హామీ ఇచ్చిందని, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మాట మారుస్తున్నట్లున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులు కాము పండించిన పంటలను అమ్మకానికి సిద్ధపడి బోసన్ కోసం ఎదురు చూస్తుండగా, వారందరి ఆశలు అడియోనలు చేస్తూ కేవలం సన్న వడ్డకు మాత్రమే బోసన్ ఇస్తామని, అది కూడా పచ్చి సీజన్ నుంచి ఇస్తామని మంత్రులు ప్రకటించడం అత్యంత బాధాకరమని ఆయన పేర్కొన్నారు. కేవలం సన్న వడ్డకే బోసన్ ఇస్తామనే ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సీజన్ నుంచే అన్ని రకాల వడ్డకు రూ.500 చొప్పున బోసన్ చెల్లించాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో దాదాపు 90 శాతం దొడ్డు రకం వడ్డనే పండిస్తారు, పది శాతం పంట సన్న వడ్డకు మాత్రమే మంచి డిమాండ్ ఉంటుందని, సన్న వడ్డకు వడ్డకు ధర కంటే చాలా అధికంగా మార్కెట్లో ధర వస్తుందన్నారు. కానీ దొడ్డు రకం బియ్యానికే గిట్టుబాటు ధర రాదని, బోసన్ ఇవ్వాలింది దొడ్డు రకం వడ్డకేనని ఆయన అన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం
ప్రజాపక్షం/కొత్తూరు: పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని సుమంగా నిర్వహించారు. సోమవారం కొత్తూరు మండల పరిషత్లోని కొత్తూరు రిసార్ట్లో (2002-2003) ఏక పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల్లో స్థలంబడి చిన్ననాటి స్నేహితులంతా ఒకచోట చేరి సందడి చేశారు. గత అనుభవాలను నమోదు చేసుకుంటూ సంతోషంగా గడిపారు. స్నేహితులు మొత్తం నాటి తమ మధ్య లేని స్నేహితులను, గురువులను గుర్తు చేసుకుంటూ మోసం పాలించారు. రానున్న విద్యా సంవత్సరంలో తాము చదివిన పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా వారు హామీ ఇచ్చారు. చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను నమోదు చేసుకొని కొంతసేపు సంతోషంగా గడిపారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో బీరప్ప ఉత్సవాలు
ప్రజాపక్షం/కొత్తూరు: భక్తి శ్రద్ధలతో బీరప్ప స్వామి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం సందిగామ మండల పరిషత్లోని వెంకటేశ్వర గూడ గ్రామంలో బీరప్ప స్వామి ఉత్సవాలను కమ్యూనిటీ కేంద్రంగా నిర్వహించారు. స్వామివారికి మొక్కులు చెల్లించేందుకు భక్తులు ఉద్యోగింపుగా బోసా లను తీసుకువచ్చి సమర్పించారు. గ్రామస్థులు చల్లంగా చూడు స్వామి అంటూ భక్తులు పెద్ద ఎత్తున బోసాలను ఉద్యోగింపుగా తీసుకువెళ్ళారు. పోతురాజుల విన్నానాలు చూపరులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఆదే విధంగా దేవాలయం ఆవరణలో ఆగ్నిగుండాలను ఎంతో వైభవంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విద్యోగి చెల్లెల్ గొట్టబ్బలి ఆశోక్, మాజీ సర్పంచ్ బియ్యని రజనీక దీరెందర్ గౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మొగిలిగడ్డ మధు గౌడ్, మాజీ వార్డు సభ్యులు గుండాల సాములయ్య, గుండాల శోభారాజ్, వేణుగోపాల్, కుమ్యరి దేవప్ప, గుండాల కవిత శ్రీనివాస్, మాట నర సింహ, గుడ్డే శ్రీనివాస్, కో ఆఫ్ సీ సభ్యులు చేపై రాజయ్య, వడ్డే నారాయణ రెడ్డితోపాటు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పాలిశుద్ధి కార్మికులు విధులు సక్రమంగా నిర్వహించాలి
హయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ నవజీవనరెడ్డి
ప్రజాపక్షం/హయత్ నగర్ : జిహెచ్ఎస్ హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధి కమలా నగర్లో పాలిశుద్ధి కార్మికులు విధులు సక్రమంగా నిర్వహించడం లేదని కాలనీవాసులు ఫిర్యాదు చేయడంతో స్థానిక డివిజన్ కార్పొరేటర్ క్లిం నవజీవనరెడ్డి సోమవారం శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ కలిసి పాలిశుద్ధి కార్మికుల విధి నిర్వహణ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాలిశుద్ధి కార్మికులు విధులు సక్రమంగా నిర్వహించడం లేదని, తరచూ కాలనీవాసులు ఫిర్యాదు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కాలనీలో ఎక్కడ చూసినా చెత్తాచెదారం ఉండడంతో కాలనీ వాసులు అనారోగ్య బారిన పడే ప్రమాదం ఏర్పడుతుందని, కావున పాలి శుద్ధి కార్మికులు విధులు సక్రమంగా నిర్వహించాలని, కాలనీవాసులు నుండి విలాంటి ఫిర్యాదులు వచ్చిన చర్యలు తప్పమని పాలిశుద్ధి కార్మికులను హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో కమలానగర్ వెక్స్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బివి రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సుబ్బా రావు పాల్గొన్నారు.

గేటు దిమ్మెకూలి చిన్నారి మృతి
ప్రజాపక్షం/పాడినగర్: గేటు దిమ్మె కూలి చిన్నారి మృతి చెందిన సంఘటన ఫర్రూఖ్ నగర్ మండల పరిషత్లోని మధురాపూర్ గ్రామంలో సోమ వారం చోటు చేసుకుంది. మధురాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పినమొని మల్లెడీ రమాదేవి దంపతులు చిన్న కుమార్తె సౌజీ (5) తన స్నేహితులతో అడుకుంటూ ఉన్నప్పుడు ప్రవార్తిగోడకు ఓగ్గరిణి దిమ్మె వట్ల కొక్కా అని బాలిక తలపై పడటంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. తమ కళ్లముందే చిన్నారి విగతజీవిగా మారడంతో చూసిన ప్రతిఘటకు కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నారు.

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: అన్నమావూరు 616వ జయంతి బహుళ భాగంగా హైదరాబాదులోని రవీంద్రభారతిలో స్వర్ణ డాన్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన స్వర్ణ ప్రదర్శనలో ఆలంబన గోపు మసల్తీ

క్రీడాప్రాంగణాల్లో 'సమ్మర్' సందడి

ప్రత్యేక శ్రద్ధతో స్పోర్ట్స్ అధారిత క్యాంపుల నిర్వహణ
ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : మూడు రోజుల పాటు సుడి స్పోర్ట్స్ అధారిత వేసవి శిబిరాలను నిర్వహించింది. తెలంగాణ క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ నిర్వహణలో హైదరాబాద్ జిల్లా జిల్లా కేంద్రాలలో విజయవంతంగా వేసవి క్రీడా శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నారు. జిల్లా సగరలో గత నెల 15న, జిల్లా కేంద్రాల్లో ఈ నెల 1న ప్రారంభమైన ఈ వేసవి శిబిరాలు శిబిరాలకు విద్యార్థులను, జిల్లా స్థాయిలో క్రీడాకారులను సుడి అనుభూమిని స్పృశిస్తుంది. ఈ వేసవి శిబిరాలు పాల్గొంటున్న క్రీడాకారులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ చర్యలు తీసుకుంటుంది. ఏదాని పాటు అను నిత్యం పుస్తకాలతో కన్ను పట్టి విద్యార్థులను విద్యార్థులకు ఈ వేసవి క్రీడా శిబిరాల మానసిక ఉల్లాసాన్ని, శారీరక దృఢత్వాన్ని కలిగిస్తున్నాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు, యువజనాభివృద్ధి, పర్యాటక క్రీడలు, సాంస్కృతిక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి శైలజా రామయ్యర్ ఆదేశాల మేరకు, స్పోర్ట్స్ అధారిత వీ.సి. ఎం.డి. డాక్టర్ కె. లక్ష్మి సూచనల మేరకు, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిషత్ అధినేత్రులతోపాటు 32 జిల్లా కేంద్రాల్లో ఈ వేసవి శిబిరాలు నిర్వహించాలని అధికారులు చెప్పారు. అనుభవం కలిగిన క్రీడా శిక్షకులు, అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలు కలిగిన స్టేడియాలు,

శిబిరాలకు ప్రత్యేక నిధులు..
వేసవి క్రీడా శిబిరాల నిర్వహణకు ప్రతి జిల్లాకు స్పోర్ట్స్ అధారిత రూ. 55 లక్షల నిధులను మంజూరు చేసింది. అన్ని జిల్లాల్లో హాస్టాసైకి క్రీడాకారులకు మెరుగైన శిక్షణ అందించాలని లక్ష్యంతో స్పోర్ట్స్ అధారిత ప్రత్యేక కార్యచరణ రూపొందించి విజయవంతంగా అమలు చేస్తోంది. వేసవి సెలవు దినాలను విద్యార్థులు ఉల్లాసంగా గడిపేందుకు ఈ శిక్షణ శిబిరాలు ఉపయోగ పడుతున్నాయి. క్రీడలలో ఆసక్తి అందరినీ ఆకర్షించే విధంగా నిర్వహించిన ఫీజు అధికారుల నిరంతర పర్యవేక్షణలో శిక్షణ జరుగుతుంది. శైలజా రామయ్యర్ ఆదేశాల మేరకు స్పోర్ట్స్ అధికారి లీ.ఎం.డి. డాక్టర్ కె.లక్ష్మి, స్పోర్ట్స్ అధారిత అధికారులు మార్పు చివరికారం ఏట్రో మొదటి వారం స్టేడియం ఆధ్వర్యంలో పుస్తకాలతో కన్ను పట్టి విద్యార్థులకు శాటిలైట్ సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఎక్కడ ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా శిబిరాలను నిర్వహించాలని సూచించారు.

సామాన్యులకు అందుబాటులో..
సామాన్యుల మధ్యతరగతికి చెందిన విద్యార్థులకు కూడా క్రీడా పాఠశాలలను అందుబాటులోకి తెచ్చాలన్న స్పోర్ట్స్ అధారిత లక్ష్యం ఈ శిబిరాలలో నెరవేరుతోంది. అనేక ప్రైవేట్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్బులలో సెలవులలో పాల్గొంటున్న స్పోర్ట్స్ అధారిత తక్కువ ఫీజుతో మెరుగైన శిక్షణ అందించాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.

వేసవి శిబిరాల ద్వారా ఆరోగ్యముత్యాలు..
జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో దేశవ్యాప్తంగా ఇసుమ దింపచేసిన వాళ్లంతా క్రీడాకారులను కట్టడం ప్రారంభించి, ప్రత్యేక లక్ష్యాలును ముఖ్యంగా (హాకీ), ఫుట్బాల్ గోలీందర్, రవికాంత్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వరరావులు (హాలీవ్), అరుణ రెడ్డి (జమ్మిపల్లి) ఇలాంటి వారందరినీ స్పోర్ట్స్ అధారిత శిక్షణ శిబిరాల్లో ఓసమాలు దిద్దిన వారే కావడం విశేషం.

కవిత అరెస్టుకు గగ్గోలు.. కేజ్రీవాలేకీ మద్దతు హాస్యాస్పదం
కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి విమర్శ

చిన్నాకు ప్రజానాట్యమండలి నివాళులు

చిన్నాకు ప్రజానాట్యమండలి నివాళులు
ప్రజాపక్షం/అబ్దులాపూర్ మెట్ల : ప్రజానాట్యమండలి అధ్వర్యంలో ప్రజలను చైతన్యం చేసేలా మారేచు చిన్నా మనసుద్ద లేకపోవడం బాధకారం అని సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు ముఖ్యంగా యాదిరెడ్డి అన్నారు. ప్రజానాట్యమండలి అధ్వర్యంలో పెద్ద అంబిటివ్ మునిషాపాలీ రావినారాయణరెడ్డి నగర్లో చిన్నా 9వ పద్ధతి సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడుతున్నారు. చిన్నావిభవమునాటి వూరి మాట వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ వజ్రుల లక్ష్మణ్, మాజీ కౌన్సిలర్ హరిసింగ్ నాయక్, ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా కార్యదర్శి వేణుగోపాల్ దారి, కుంటంబసభ్యులు, సిపిఐ నాయకులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ అంటేనే కన్యూజిన్ పార్టీ

కవిత అరెస్టుకు గగ్గోలు.. కేజ్రీవాలేకీ మద్దతు హాస్యాస్పదం
కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి విమర్శ
ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి ప్రతినిధి: లిక్కర్ స్వామీ కేసులో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవితను ఆరెస్టు చేయమని గగ్గోలు పెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలే ఆరెస్టును వ్యతిరేకిస్తూ ఆయనకు మద్దతు ఇవ్వడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని, అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే ఒక కన్యూజిన్ పార్టీ అని చెప్పే మాజీ ఎంపి కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి ఆరోపించారు. సోమవారం 6 వ విడతలో ఎన్నికలు జరగజోవు దేశ రాజధాని ఢిల్లీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో చెవేళ్ల పార్లమెంటు ప్రజలు అసెంబ్లీ ఆభ్యర్థి, మాజీ ఎంపి కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వేశ్వరరెడ్డి మీడియాలో మాట్లాడుతూ చెవేళ్ల పార్లమెంటు ప్రజలు అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో సందంబం లేకుండా మున్ను జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ చెప్పే పార్టీలకు అతీతంగా ముగ్గురు చూపారని చెప్పారు. డిపా టిల్లు రాని అసెంబ్లీ నియామకవర్గాల్లో సైతం ఇప్పుడు భారీ మెజారిటీ వస్తుందని విశ్వేశ్వరరెడ్డి ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. రాజ్యాంగం గురించి మాట్లాడే నైతిక

ప్రభుత్వస్థలంలో అక్రమనిర్మాణాలు కూల్చితే
హక్కు కాంగ్రెస్ పార్టీకి లేదని, స్వాతంత్ర్య వచ్చినప్పటి నుంచి 31 శాతం దలి కిటలు ఉన్న రాష్ట్ర బలీ ఆంధ్రప్రదేశ్ అవకాశం ఇవ్వకూ, గాంధీ కుటుంబానికి రిజర్వ్ చేసుకున్నారని ఆయన విమర్శించారు. లిక్కర్ స్వామీలో ప్రస్తుతం ఉన్న బిఆర్ఎస్ ఎంపీలకి కలకలు కలిగిన వారే ఆరెస్టు చేయమని అరిచి గగ్గోలు పెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అదే లిక్కర్ కేసులో ఆరెస్టు అయిన ఢిల్లీ ముఖ్య మంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలేకి మద్దతు ఇవ్వడం హాస్యాస్పదం అని అన్నారు. దేశ రాజధాని ప్రజలు అంతా భారతీయ జనతా పార్టీకి మరొకరినీ పట్టం కట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని విశ్వేశ్వర రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/నార్సాంగి: గండిపేట మండల పరిషత్లోని పల్లినగూడపల్లిలోని నర్సే నెంబర్ 128 ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమ నిర్మాణాలను మండల రెవెన్యూ అధికారులు కూల్చివేశారు. గండిపేట మండల తాసిల్దార్ కు స్థానికులు నుంచి ఫిర్యాదులు రావడంతో ఆయన వెంటనే స్పందించి ఆర్.ఐ.ఎం. రెడ్డి కి నిర్మాణాలను తొలగించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దీంతో సోమవారం జిసిబిల సాయంతో నర్సే నెంబర్ 128 గల రెండు అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ స్థలాల్లో అక్రమ నిర్మాణాలను నిర్మిస్తే ఎంతటి వారైనా సరే చట్టవ్యతిరేక చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన పేర్కొన్నారు. అబ్దులాపూర్ మెట్ల : అబ్దులాపూర్ మెట్ల మండలం పనులుములలోని ప్రభుత్వ భూమి సర్వే నంబర్ 442లో అక్రమంగా నిర్మించిన భారీ షెడ్లను సోమవారం రెవెన్యూ అధికారులు కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా తాసిల్దార్ రవీంద్రుల దత్తు మాట్లాడుతూ కోట్ల మిలను చేసే భూమిలో కట్టడాలను అక్రమంగా భారీ షెడ్ నిర్మించారని, తమ దృష్టికి రావడంతో జిసిబిలో కూల్చివేసినట్లు తెలిపారు. మండలంలో ప్రభుత్వ భూముల కట్టా చేయాలని మాన్య కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు.

వర్షపు నీటి ప్రభావం లేకుండా శాశ్వత పరిష్కారం

వర్షపు నీటి ప్రభావం లేకుండా శాశ్వత పరిష్కారం
వనస్థలిపురం కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్వరరెడ్డి
ప్రజాపక్షం/వనస్థలిపురం: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా జిహెచ్ఎస్ పరిధిలో చేపడుతున్న వనస్థలిపురం వర్షపు నీరు కాలనీపై ప్రభావం లేకుండా శాశ్వత పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందని వనస్థలిపురం డివిజన్ కార్పొరేటర్ రాగుల వెంకటేశ్వరరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం కాలనీ వాసులతో కలిసి ఆయన వర్షపు నీరు కాలనీపై ప్రభావం లేకుండా శాశ్వత పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుందని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వనస్థలిపురంలోని క్రిస్టియన్ కాలనీ, అనురాధ కాలనీ, వెంకటరమణ కాలనీ స్టామ్ వాటర్ డ్రైన్ పనులు పూర్తి చేయడంతో, కాలనీలో నీటి రోడ్డు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థలు వాటర్ లైన్ ద్వారా డ్యామెజ్ కావడంతో వాటిని త్వరగా పనులు చేపట్టడానికి ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర రెడ్డి సహకారంతో 1.90 లక్షల నిధులు మంజూరు అయ్యాయని, త్వరలో పనులు ప్రారంభిస్తామన్నారు. వనస్థలిపురం డివిజన్లో కొన్ని కాలనీలలో వర్షపు నీరు కాలనీపై ప్రభావం వడడంతో కాలనీలో నీరు చేరడంతో కాలనీ వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న విషయం కార్పొరేటర్ కాలనీ వాసులు తెలియచేయడంతో ఉన్నత అధికారులతో కార్పొరేటర్ సమీక్షించి ప్రణాళిక రూపొందించి నిధులు మంజూరు చేయించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు.

బెల్ట్ షాపుల్లో మద్యం విక్రయస్తే చర్యలు
ప్రజాపక్షం/పాడినగర్: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మద్యం విక్రయస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పాడినగర్ ఎక్సైజ్ సబ్ డివిజన్ అధికారులు సోమవారం పట్టణంలోని ఎక్సైజ్ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫర్రూఖ్ నగర్ మండలం కందివనం గ్రామంలో బెల్ట్ షాపులు జోరుగా నడుస్తున్నాయని అధికారుల ఆగ్రహం తెలిపారు. రావడంతో గ్రామంలో ఉన్న బెల్ట్ షాపులను 24 గంటల సమయంలో మూసివేయాలని డిమాండ్ హెచ్చరించారు. గ్రామంలోని బెల్ట్ షాపుల్లో తనిఖీ చేయగా ఇద్దరు వద్ద మద్యం లభించిగా వారిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల గోల..?
ఇంటి పరిష్కారంపై పేరుతో కమ్యూనిటీగా వినియోగం హాస్టళ్లతోనే కాలనీలో అనేక సమస్యలు జిహెచ్ఎస్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం డిమాండ్

నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల గోల..?
నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల నిర్వహణ ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురైతారు. కానీ బిఎన్ రెడ్డి నగర్ కాలనీలో అనేక ఇంటి యజమాన్యులు వారు ఉన్న స్థలంలో ఇంటి పేరుతో కమ్యూనిటీ బిల్డింగ్ నిర్వహణ చేసి అధిక ఇవ్వడంతో అనేక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని అధికారులు వాపోతున్నారు. దీనిపై బిఎన్ రెడ్డి నగర్ వెక్స్ట్ అసోసియేషన్ వారు గత కొంతకాలం బిల్డింగ్ యజమానులకు అనేకసార్లు విజ్ఞప్తి చేశారు. హాస్టళ్లకు అద్దె ఇవ్వడం ద్వారా కాలనీలో వాటర్ సమస్య, డ్రైనేజీలు పొంగిపోతున్నారని వలన కాలనీ వాసులకు దుర్మార్గం వేదబలం వస్తుందని వారు తెలిపారు. అనేక సార్లు జిహెచ్ఎస్ వారికి తెలియచేసిన వారు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. దీనిపై స్థానిక కార్పొరేటర్, సంబంధిత అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశామని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు తెలిపారు. హాస్టళ్ల ఉండడంతో డ్రైనేజీ సమస్య తీవ్రంగా వస్తుందని, సాంఘికంగా కానీ హాస్టళ్ల దగ్గర యువత్రి, యువకులు రోడ్డు ఉండడంతో కాలనీ వాసులు అక్కడి నుంచి వెళ్లాలంటే అందోహం చెందుతున్నారన్నారు. నిత్యావసర సదుపాయాలు మెరుగైన తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నా

పార్టీ కోసం కష్టపడే వారికి తగిన గుర్తింపు

పార్టీ కోసం కష్టపడే వారికి తగిన గుర్తింపు
ఎంఎల్ఎ మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి
ప్రజాపక్షం/యాచారం : పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలని ఇబ్రాహింపట్టు శాసన సభ్యులు మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల పరిషత్లోని సందివనపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొండా పురం శ్రీకాంత్ కు యాచారం మండల యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గా సభాపతీ పదవిని మండల యూత్ కార్యదర్శిగా నియామకం ప్రకటించడం మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి, మాజీ ఎంపిడి కేంద్ర వెంకటేశ్వర్లు, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వెంకటరెడ్డి చేతుల మీదుగా అంద జేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎ మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ యాచారం మండలంలో అన్ని గ్రామాల్లో పార్టీ బలోపేతం చేయాలని అన్నారు. అందరూ పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేయాలన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేసే వారికి తగిన గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం కష్టపడి పని చేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అందరికీ సమరం స్థానం ఇస్తుందన్నారు. అందరూ కలిసి కట్టుగా పని చేస్తే ఎంపిటిఎన్నికల్లో విజయం మనదేనని ఆయన ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మూడేళ్ల గోప ద్ధనరెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సర్దే శ్రీశైలం, మండల బిసిసెల్ ఉపాధ్యక్షులు శివలిలిలిలిలి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ నర్దే భాస్, మాజీ ఎంపిటిఎస్ కొంగరి యాదగిరి, ఎస్సె సెల్ గ్రామ అధ్యక్షులు ముచ్చర్ల యాదగిరి, వందీ సుధాకర్, చలపతి, దేశ్యా నాయక్, బిమ్మ నాయక్, మహేష్, సరేంద్, సాయి, లద్ద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంటి పరిష్కారంపై పేరుతో కమ్యూనిటీగా వినియోగం హాస్టళ్లతోనే కాలనీలో అనేక సమస్యలు
జిహెచ్ఎస్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం డిమాండ్

నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల గోల..?
ఇంటి పరిష్కారంపై పేరుతో కమ్యూనిటీగా వినియోగం హాస్టళ్లతోనే కాలనీలో అనేక సమస్యలు జిహెచ్ఎస్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం డిమాండ్

నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల గోల..?
నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల నిర్వహణ ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురైతారు. కానీ బిఎన్ రెడ్డి నగర్ కాలనీలో అనేక ఇంటి యజమాన్యులు వారు ఉన్న స్థలంలో ఇంటి పేరుతో కమ్యూనిటీ బిల్డింగ్ నిర్వహణ చేసి అధిక ఇవ్వడంతో అనేక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని అధికారులు వాపోతున్నారు. దీనిపై బిఎన్ రెడ్డి నగర్ వెక్స్ట్ అసోసియేషన్ వారు గత కొంతకాలం బిల్డింగ్ యజమానులకు అనేకసార్లు విజ్ఞప్తి చేశారు. హాస్టళ్లకు అద్దె ఇవ్వడం ద్వారా కాలనీలో వాటర్ సమస్య, డ్రైనేజీలు పొంగిపోతున్నారని వలన కాలనీ వాసులకు దుర్మార్గం వేదబలం వస్తుందని వారు తెలిపారు. అనేక సార్లు జిహెచ్ఎస్ వారికి తెలియచేసిన వారు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. దీనిపై స్థానిక కార్పొరేటర్, సంబంధిత అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశామని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు తెలిపారు. హాస్టళ్ల ఉండడంతో డ్రైనేజీ సమస్య తీవ్రంగా వస్తుందని, సాంఘికంగా కానీ హాస్టళ్ల దగ్గర యువత్రి, యువకులు రోడ్డు ఉండడంతో కాలనీ వాసులు అక్కడి నుంచి వెళ్లాలంటే అందోహం చెందుతున్నారన్నారు. నిత్యావసర సదుపాయాలు మెరుగైన తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నా

నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల గోల..?
ఇంటి పరిష్కారంపై పేరుతో కమ్యూనిటీగా వినియోగం హాస్టళ్లతోనే కాలనీలో అనేక సమస్యలు జిహెచ్ఎస్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం డిమాండ్

నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల గోల..?
నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల నిర్వహణ ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురైతారు. కానీ బిఎన్ రెడ్డి నగర్ కాలనీలో అనేక ఇంటి యజమాన్యులు వారు ఉన్న స్థలంలో ఇంటి పేరుతో కమ్యూనిటీ బిల్డింగ్ నిర్వహణ చేసి అధిక ఇవ్వడంతో అనేక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని అధికారులు వాపోతున్నారు. దీనిపై బిఎన్ రెడ్డి నగర్ వెక్స్ట్ అసోసియేషన్ వారు గత కొంతకాలం బిల్డింగ్ యజమానులకు అనేకసార్లు విజ్ఞప్తి చేశారు. హాస్టళ్లకు అద్దె ఇవ్వడం ద్వారా కాలనీలో వాటర్ సమస్య, డ్రైనేజీలు పొంగిపోతున్నారని వలన కాలనీ వాసులకు దుర్మార్గం వేదబలం వస్తుందని వారు తెలిపారు. అనేక సార్లు జిహెచ్ఎస్ వారికి తెలియచేసిన వారు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. దీనిపై స్థానిక కార్పొరేటర్, సంబంధిత అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశామని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు తెలిపారు. హాస్టళ్ల ఉండడంతో డ్రైనేజీ సమస్య తీవ్రంగా వస్తుందని, సాంఘికంగా కానీ హాస్టళ్ల దగ్గర యువత్రి, యువకులు రోడ్డు ఉండడంతో కాలనీ వాసులు అక్కడి నుంచి వెళ్లాలంటే అందోహం చెందుతున్నారన్నారు. నిత్యావసర సదుపాయాలు మెరుగైన తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నా

నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల గోల..?
నివాస ప్రాంతాల్లో హాస్టళ్ల నిర్వహణ ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురైతారు. కానీ బిఎన్ రెడ్డి నగర్ కాలనీలో అనేక ఇంటి యజమాన్యులు వారు ఉన్న స్థలంలో ఇంటి పేరుతో కమ్యూనిటీ బిల్డింగ్ నిర్వహణ చేసి అధిక ఇవ్వడంతో అనేక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని అధికారులు వాపోతున్నారు. దీనిపై బిఎన్ రెడ్డి నగర్ వెక్స్ట్ అసోసియేషన్ వారు గత కొంతకాలం బిల్డింగ్ యజమానులకు అనేకసార్లు విజ్ఞప్తి చేశారు. హాస్టళ్లకు అద్దె ఇవ్వడం ద్వారా కాలనీలో వాటర్ సమస్య, డ్రైనేజీలు పొంగిపోతున్నారని వలన కాలనీ వాసులకు దుర్మార్గం వేదబలం వస్తుందని వారు తెలిపారు. అనేక సార్లు జిహెచ్ఎస్ వారికి తెలియచేసిన వారు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. దీనిపై స్థానిక కార్పొరేటర్, సంబంధిత అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశామని కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు



ఐపీఎల్ 2024 సీజన్ తుది దశకు చేరుకుంది. 70 మ్యాచ్ లీగ్ దశ విజయవంతంగా ముగిసింది. మంగళవారంనాటి పోటీ ఆవులు తెలిపినట్లుగా... పాయింట్స్ లాంచ్ లో నిలిచిన కోల్కాతా సైట్లెడర్స్ (కేకేఆర్), న్యూజెండ్ హైదరాబాద్, రాజస్థాన్ రాయల్స్, రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) పై ఆవులు అక్షర సాధించాయి... ఐపీఎల్ 2024 సీజన్ ఐపీఎల్ 2024 సీజన్ లో నాలుగు పై ఆవులు మ్యాచ్ లు గెలుపులు సాధించారు. ఐపీఎల్ 2024 సీజన్ లో మ్యాచ్ లు గెలుపులు సాధించారు.



మ్యాచ్ ఆడిస్తారు. అంతేకాకుండా పై ఆవులు మ్యాచ్ ఫలితాన్ని తేల్చేందుకు రెండు గంటల ఎక్స్ట్రా టైమ్ ఉంటుంది. సాధారణ లీగ్ మ్యాచ్ లో ఈ టైమ్ గంటనే. కానీ పై ఆవులు రెండు గంటలు అలా స్యూట్ గానైనా ఓవర్లను కుదించి ఫలితాన్ని తేల్చే ప్రయత్నం చేస్తారు. అప్పటికే మ్యాచ్ సాధించే కాక పోటీ రిజల్ట్ దే ఫూల్ మ్యాచ్ ఆడిస్తారు. రిజల్ట్ దే కూడా రద్దయితే.. ఇక రిజల్ట్ దే కూడా వర్షం లేదా ఇతర కారణాల వల్ల మ్యాచ్ రద్దయితే.. పాయింట్స్ ప్రకారం విజేత పర్వం మ్యాచ్ రద్దయినా రిజల్ట్ దే ఫూల్

క్యాలిఫోర్నియా-1 వర్షంతో రద్దయితే?



చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చింది: అల్లు అర్జున్ దర్శకులు దినోత్సవంలో అల్లు అర్జున్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అల్లు అర్జున్ మాట్లాడుతూ 'పనిలో క్షణం తీరిక లేకుండా ఉండే దర్శకులు తమతో ఇక్కడ ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ఒక్కోటికి చెరి, ఈ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించుకోవడం నాకు చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చింది. ప్రతి ఏడాది వేడుకని ఇంతే ఉత్సాహంగా జరుపుకోవాలని కోరుకుంటున్నాను. ఈ సూర్యోత్ సినీ పరిశ్రమలోని 24 క్రాఫ్ట్ లోని వివిధ విభాగాలు కూడా ముందుగానే వేడుకలు నిర్వహించుకోవాలని అవసరం ఉంది' అని అన్నాడు. అల్లు అర్జున్ ఇంకా మాట్లాడుతూ.. 'దర్శకులకు, దానరి నారాయణరావు జయంతినీ పురస్కరించుకోవడం దర్శకులు దినోత్సవాన్ని నిర్వహించుకోవడం ప్రకటించినప్పుడు తనంతో సంతోషం కలిగించింది. ఈ సందర్భంగా దానరితో తమకున్న అవినాభావ సంబంధాన్ని బస్సు గుర్తు చేసుకున్నాను. ఈ వేడుకలో దర్శకులు అనిత రావిపూడి, శ్రీరామ్ ఆదిత్య, శైలేష్ కొలను లాంటి యువ దర్శకులు తమ స్టెప్పులతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నారు.



నాగచైతన్య సినిమాలో తమిళ హీరో విరువాక్ సినిమాలో 'పేరు తెచ్చుకున్న కార్మిక దండంతో ఆక్టివ్ నాగ చైతన్య హీరోగా ఓ ప్రాజెక్ట్ పన్ను సంగతి తెలిసింది. ఐతే, ఈ సినిమాలో తమిళ హీరో విజయ్ సేతుపతి కూడా నటించే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. విజయ్ సేతుపతి కోసం కార్మిక దండం ఓ కీలక పాత్రకు డిజైన్ చేశాడు. ఆయన పాత్ర నెగిటివ్ షేడ్ లో ఉంటుందని టాక్. ఈ పాత్రకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన స్వల్ప రోజులలో రానుంది. అన్నట్లు పూజా హెగ్డే ఈ చిత్రంలో నాగ చైతన్యతో కలిసి నటించబోతోంది. డాక్యుమెంట్, పూజా హెగ్డే ఈ చిత్రంలో నటించింది అని ఇంకా అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. అక్టోబర్ నుంచి ఈ సినిమా విశ్రేణిలో ప్రారంభించే అవకాశం ఉంది. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ వెంకటేశ్వర సినీ చిత్ర (SVCC) నిర్మించబోతుంది. కాగా ప్రస్తుతం ఆక్టివ్ నాగ చైతన్య హీరోగా నాయి పల్లవి హీరోయిన్ గా చందూ మొండేటి డైరెక్ట్ లో రాజీవున్న భారీ చిత్రం తయారే. ఈ చిత్రం ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 20న రిలీజ్ కాబోతుంది.

విధ్వంసకర ఓపెనర్ దూరం

సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ తలపడి కేకేఆర్ తుది జట్టు ఇదే!

ఐపీఎల్ 2024 సీజన్ కోల్కాతా సైట్లెడర్స్ (కేకేఆర్) కీలక పోరుకు సిద్ధమైంది. అనాధారణ ప్రదర్శనతో టాపడర్స్ తో టాపర్లు నిలిచిన కేకేఆర్. మంగళ వారం అనూదాబాద్ వేదికగా జరిగే క్యాలిఫోర్నియా 1లో సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ అవినాభావ తేల్చుకో సుంది. ఈ మ్యాచ్ లో విజయం సాధించి ఎలాంటి రిస్క్ లేకుండా 'ఫైనల్' చేరాలని కేకేఆర్ భావిస్తోంది. 11 మ్యాచ్ లో 9 విజయాలుతో పూర్తి ఆది పత్యం చెలాయించిన కేకేఆర్. 'పై ఆవులను అదే జోరున కొనసాగించాలనుకుంటుంది. అయితే కేకేఆర్ ఆదాల్ని చివరి రెండు లీగ్ మ్యాచ్ లు వర్షం కారణంగా రద్దయ్యాయి. దాంతో ఆ జట్టుకు రెండు వారాలూ మ్యాచ్ ప్రాక్టీస్ లేకుండా పోయింది. అంతేకాకుండా కేకేఆర్ విజయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించిన విధ్వంసకర ఓపెనర్ ఫిరో సాల్తో కీలక మ్యాచ్ లు దూరమయ్యాయి.



భ్యాటర్ స్వదేశం పయనమయ్యారు. దాంతో అతని స్ట్రైకంలో కేకేఆర్ అప్సాన్ ఓపెనర్ రెహ్మాన్ గుల్సానీ బరిలోకి దిగి అవకాశం ఉంది. ఈ ఒక్క మార్కు మినహా తుది జట్టులో ఎలాంటి మార్పులు చేసే అవకాశం లేదు. పిచ్చు అనుకూల లింఛే అనూదాబాద్ వేదికగా ఈ మ్యాచ్ జరుగుతుండటం కేకేఆర్ కలిసిపోయే అందం. అంతేకాకుండా మెంటల్ గా తుది గంటలకు ఆ జట్టుకు చెప్పు విషమం బలం పరిస్థితులకు తగ్గట్లు పూజా హెగ్డే రచించడంతో

గంభీర దిట్ట. అతని మార్చదర్శకులలోనే కేకేఆర్ వరుస విజయాలతో టాపర్లు నిలిచింది. లీగ్ దశలో సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ జరిగిన రెండు మ్యాచ్ లు కేకేఆర్ విజయం సాధించింది.

ఫీకరంగా బ్యాటింగ్ లిస్ట్..

ఫిరో సాల్ దూరమైనా కేకేఆర్ బ్యాటింగ్ లిస్ట్ భీకరంగా ఉంది. సునీల్ నాదర్, వెంకటేశ్ అయ్యర్, శ్రేయస్ అయ్యర్, నిఖిల్ రాజా, అండ్రి రస్సెల్ నూపర్ ఫామ్ లో ఉన్నారు. రింకూ సింగ్ కూడా తన బ్యాటింగ్ లో పని చెప్పి కేకేఆర్ లక్ష్యం రాసుకుంటుంది. హర్షీ రాజా, మిచెల్ స్టార్క్, అండ్రి రస్సెల్స్ పేస్ నిర్ణయం కూడా పటిష్టంగా ఉంది. స్పిన్ బౌలర్లలో సునీల్ నాదర్, మహేష్ పవన్, అయ్యర్ లిస్ట్. తుది జట్టులోని అటాక్ లోనూ సుష్మితా రాజ్ కేకేఆర్ సహాయం విజయాన్ని అందుకోవాలి. జైహెచ్ అరోరాను ఇంజనీర్ స్ట్రైయర్లు అడించే ఛాన్స్ ఉంది. హాడ్ టు హాడ్ రికార్డులూ సన్రైజర్స్ కేకేఆర్ పై చేయి కావడం గమనార్హం. ఇరు జట్లూ ఇప్పటి వరకు 29 మ్యాచ్ లు ఆడగా.. కేకేఆర్ 17, సన్రైజర్స్ 9 మ్యాచ్ ల గెలుపొందాయి. ఓ మ్యాచ్ ఫలితం తెలియలేదు.

నిర్మాతల వేధింపులపై పాయిల్ స్పందన

అర్బన్ 100 షేరింగ్ నిర్మాతల పాయిల్ రాజ్యాల్ కి ఎంతో తీరు తెచ్చిపట్టిన చిత్రం మంగళవారం. ఐతే, పాయిల్ రాజ్ పుత్ర గతంలో రక్షణ అనే ఓ సినిమా చేసింది. ఇప్పుడు తాజాగా ఈ సినిమా విడుదలైంది. ఈ సినిమా విషయంలో తనకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని కూడా పాయిల్ రివీల్ చేసింది.

పవన్ 'ఓజీ' పై నటి క్రేజీ కామెంట్స్

పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ ప్రధాన పాత్రలో, యంగ్ అండ్ టాలెంట్ డైరెక్టర్ సుజిత దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ ఓజీ. ఈ చిత్రంలో నటి శ్రీయా రెడ్డి కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఐతే, తాజాగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె ఈ సినిమా గురించి ఒక అసక్తి కరమైన విషయాన్ని చెప్పింది. 'టబు ఆ టిపిఎస్ నటి. ఓ తెలుగు చిత్రంలో టబు కోసం రాసిన పాత్రను నేను చేస్తున్నాను. మొదట టబు పేరు స్పెషల్ రాశారు. చివరకు ఆ పాత్ర నాకు వచ్చింది, ఆ అవకాశం రావడం నాకు దక్షిణ చాలా పెద్ద విషయం అని నేను భావిస్తున్నాను' అని ఓజీ సినిమా గురించి డైరెక్టర్ గా ఆమె చెప్పింది. కాగా ఈ చిత్రంలో శ్రీయా రెడ్డి హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా, ఇటీవలే హ్యాన్సీ అర్జున్ దాని తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం డివి

అనంతం జరిగింది అంటే.. ఈ సినిమాకు సంబంధించి పాయిల్ రాజ్ పుత్ర ఇంకా కొంత షేమింట్ పెండింగ్ లో ఉంది. ఐతే, ఆ దమ్ము ఇవ్వకుండానే, తనను ప్రచారానికి రమ్మని బలవంతం చేస్తున్నారని పాయిల్ రాజ్ పుత్ర తెలిపింది. కాగా ప్రస్తుతం తన కార్మిట్లు అందుబాటులో లేవని పాయిల్ రాజ్యాల్ చెప్పినట్లు.. ఆ చిత్ర నిర్మాతల అమెన్ అసక్తి పదజాలం దూషించారని, బ్యాటర్స్ అవ్వడం ఆసక్తికరం ప్రమాదం చేయాలని నితీ సిద్ధమైన పాయిల్ చెప్పిస్తూ పట్టికే వారు అంగీకరించలేదని పాయిల్ చెబుతుంది. పూర్తి టాలెంట్ నుంచి బ్యాంక్ చేస్తామంటూ పాయిల్ రాజ్యాల్ ను వారు బెదిరిస్తున్నారు. మరి ఈ విషయంలో తనకు న్యాయం చేయాలని పాయిల్ కోరుతుంది.

ఎంటర్ టైమ్స్ లో పై డివివి దానయ్య నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి

మ్యూజిక్ సెస్టివ్ ధనుస్ సంగీతాన్ని అందిస్తున్నారు. పార్ట్ 1 రిలీజ్ కేంద్రం రెండో పార్ట్ కూడా ఉండే అవకాశం ఉంది. ఈ సినిమాలో పవన్ కళ్యాణ్ గ్యాంగ్ స్టర్ గా నటిస్తున్నారు.

ప్రభుత్వ ఆదాయానికి లక్షల్లో తోకరా

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : సమయపాటుగా, భద్రతను నిర్ధారించడానికి రైలు కార్యకలాపాలను నిశితంగా పర్యవేక్షించడానికి ముందు ప్రజాపక్షం ప్రజాభివృద్ధి అవసరమని దక్షిణ మధ్య రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ అరుణ్ కుమార్ జైన్ అన్నారు. సీకిండాబాద్ రైలు నిలయంలో జోన్ లోని రైలు కార్యకలాపాల నిర్వహణలో భద్రత, సమయపాటులపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో అధ్యక్షుడు జనరల్ మేనేజర్ ఆర్. ధనంజయులుతో పాటు ఆరు డివిజన్ల వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. అరుణ్ కుమార్ జైన్ జోన్ లో రైలు రాకపోకల భద్రతపై సమీక్షించారు. రైళ్ల సర్క్యూల్ గా నడిపేందుకు భద్రతను సంబంధించిన విధివిధానాలను కచ్చితంగా పాటించాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. లోక్ సేలక్ష్య, ఆసిస్టెంట్ లో కో సేలక్ష్య, స్టేషన్ మ్యాన్లపై, పర్సనెల్ పే మెయింటెనెన్స్ సిద్ధింది, రస్సింగ్ సిద్ధిందిని క్రమం తప్పకుండా భద్రతపై కోస్టల్ నిర్వహించాలని ఆయన సూచించారు. పని ప్రదేశాలలో భద్రతా అవసరాలను తప్పకుండా పాటించాలి చరమగా క్షేత్ర స్థాయిలో ఎప్పుడొక్కప్పుడు తనిఖీలు నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు.

ఆర్థిక సామాజిక అసమానతలపై పోరాడాలి



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : పిచ్చిత శ్రేణి ఆదా, సుస్థిరమైన వినియోగ దారు ఉత్పత్తులకు ప్రసిద్ధి చెందిన క్రాంప్టర్ గ్రీన్స్ కన్సర్వేటివ్ ఎలక్ట్రికల్స్ లిమిటెడ్, తన ఆత్మకృత్య పర్యావరణ, సామాజిక, పాలనాపనిశీలను సంబంధించి డా. జోన్స్ సెస్టివలిటీ ఇండెక్స్ లో అగ్రస్థానాన్ని పొందింది. క్రాంప్టర్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 94వ శాతంలో ఉంది. హానెహోల్ట్ డ్యూరబిలిటీ సెక్టార్ లో తన సహచరులలో 7వ స్థానాన్ని పొందింది. ఈ రేటింగ్ కే క్రాంప్టర్ ఆరికెట్ తయారుచేసి, పరిశ్రమలో అగ్రగామిగా తన స్థానాన్ని మరింత స్థిరపరచుకుంది. 1999లో స్థాపించబడిన డా. జోన్స్ సెస్టివలిటీ బహిరంగ వర్తకం చేసే నాణ్యత కంపెనీలు సుస్థిరత పనిలో

ప్రభుత్వ ఆదాయానికి లక్షల్లో తోకరా

జీరో జిఎస్ టీతో కోట్లలో వ్యాపారం తెలంగాణ మొత్తం ఇలాగే ఉంటే ప్రభుత్వం కొనసాగేదే ఎలా? ప్రజాపక్షం/మంచిర్యాల శ్రీం : ప్రభుత్వానికి వెన్నేముక లాంటిది వస్తు. ప్రతి ప్రభుత్వం పన్నులపై ఆధారపడి ప్రజా సంక్షేమం, పాలన సాగిస్తుంటుంది. కానీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం, కాసుల కక్కర్లతో ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి పడుతుంది. వాహనానికి ఇందనం ఎలా అవసరమో ప్రభుత్వానికి వస్తుల రూపంలో వచ్చే రాబడి అంత అవసరం. మంచిర్యాల పట్టణంలో ఎన్టీ పోలింగ్ మాట్, మరెన్స్ వ్యాపారం సమదాయాలు ఉన్నాయి. అందులో కొంత మంది వ్యాపారులు చట్ట ప్రకారం జిఎస్ టీ బిల్లుతో విక్రయాల చేస్తుంటే మరి కొందరు కేవలం నామ మాత్రపు బిల్లు జిరో బిల్లు తో లక్షల్లో విక్రయాల కొనసాగిస్తూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతున్నారు. మార్కెట్ లో గుజరాత్ ఫ్యాషన్ లో రోజుకు సుమారు 10 లక్షల వ్యాపారం రాగుతుంటుంది. నడరు పాపు యాజమాని తన మొత్తం వ్యాపారాన్ని జీరో జిఎస్ టీ తో విక్రయాల కొనసాగిస్తున్నారు. జిఎస్ టీ లెక్కల ప్రకారం ఒక్క పాపులోనే సంవత్సరానికి ప్రభుత్వానికి లక్షల టాక్స్ నన్ను పెడుతున్నారని అంటే మంచిర్యాల లోని వివిధ వ్యాపారాల సంగతి ఎలా ఉండో అర్థం చేసుకోవచ్చు. రాష్ట్రం మొత్తం మీద ఇలాంటి పాపుల లెక్కలు కడితే కొన్ని వందల కోట్ల టాక్స్ ప్రభుత్వానికి



ఉద్యోగం పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించే వారి పై ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరించేది. కానీ ప్రస్తుతం కలిగిన పై నిఘా కొరవడంతో పాటు ఉద్యోగులు కాసులకు కక్కర్లపడి వ్యాపారుల జీరో దందాకు సహకరిస్తున్నారు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. వాస్తవానికి అధికారులు వివేచనతో కూడిన సరైన పన్నులను వసూలు చేస్తే ప్రభుత్వాల ప్రపంచ బ్యాంక్ క్రమై సమదాయాలు చేస్తుంటే అధికారుల అవసరం ఉండదు అనేది అర్థం చేకరం అవుతుంది. అయితే లక్షల్లో విక్రయాల కొనసాగించే వారి పై ప్రభుత్వం తీసుకోవాలి పలుపురు కోరుతున్నారు.

ధార్మిక సంస్థలకూ రాజకీయ రంగు?

కోతకా: పశ్చిమ బెంగాల్ లో ఎలా గైనా పట్టు సంపాదించాలన్న లక్ష్యం చివరకు బిజెపి ఎలాంటి మార్గాన్ని అనుసరించడానికైనా వెనుకాడదంటుంటుంది. చివరకు ధార్మిక సంస్థలకు కూడా రాజకీయ రంగు పులిమింది. పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి, త్వణ మూల్ కాంగ్రెస్ (టిఎంసీ) అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ పురూలి యాలో జరిగిన ఎన్నికల ర్యాలీలో చేసిన ఆరోపణలను ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఆమె విమర్శల ప్రకారం, పశ్చిమ బెంగాల్ లోని రెండు ప్రముఖ ధార్మిక సంస్థల్లోని సన్యాసులూ బిజెపి సూచనలు, ఆదేశాల మేరకు పని చేస్తున్నారని విలేటిని అవుట్ చేసింది. బిజెపి కీలక ఓటమిని భక్షణకు సూచిస్తున్నారనంది ప్రముఖ ఆరోపణ. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ప్రార్థన కోసం వచ్చే వారిని ప్రభావితం చేసేందుకు వీరు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆమె అంటున్నారు. విశ్వహిందూ చంద్లే, భజరంగ్ దేవ్ వంటి సంస్థలను బిజెపి తన ఎన్నికల ప్రయోజనాలకు వాడుకుంటున్నారనేది బెంగాల్ రహస్యం. ఇప్పటివరకు రామ కృష్ణ మిషన్ వంటి సంస్థలను కూడా వదలకుండా, సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేసే విధంగా ఒత్తిడి తీసుకోవడం తెలుస్తుంది. అయితే, ఈ రెండు సంస్థల మధ్య అసంఘం బలను తోసివేస్తుంది. ఆధ్యాత్మిక కార్యకలాపాలను నిర్వహించే తనకు రాజకీయాల పట్ల ఆసక్తిగా, అవసరంగానే తీసే స్పష్టం చేశారు. కానీ, హిందూ మత పరిరక్షకులుగా తమను తాము ప్రకటించుకుంటున్న బిజెపి నేతలు ఇలాంటి సంఘాలతో వర్తకంగా ప్రచారం చేయవద్దనడంలో అనుమానం లేదు.



ఢ్యూరబిలిటీలో క్రాంప్టర్ ముందంజ

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : విస్తృత శ్రేణి ఆదా, సుస్థిరమైన వినియోగ దారు ఉత్పత్తులకు ప్రసిద్ధి చెందిన క్రాంప్టర్ గ్రీన్స్ కన్సర్వేటివ్ ఎలక్ట్రికల్స్ లిమిటెడ్, తన ఆత్మకృత్య పర్యావరణ, సామాజిక, పాలనాపనిశీలను సంబంధించి డా. జోన్స్ సెస్టివలిటీ ఇండెక్స్ లో అగ్రస్థానాన్ని పొందింది. క్రాంప్టర్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 94వ శాతంలో ఉంది. హానెహోల్ట్ డ్యూరబిలిటీ సెక్టార్ లో తన సహచరులలో 7వ స్థానాన్ని పొందింది. ఈ రేటింగ్ కే క్రాంప్టర్ ఆరికెట్ తయారుచేసి, పరిశ్రమలో అగ్రగామిగా తన స్థానాన్ని మరింత స్థిరపరచుకుంది. 1999లో స్థాపించబడిన డా. జోన్స్ సెస్టివలిటీ బహిరంగ వర్తకం చేసే నాణ్యత కంపెనీలు సుస్థిరత పనిలో

'ఆయన కాంగ్రెస్ పోరాట సిపాయి'

అధిర్ రంజన్ పై ఎఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లిఖార్జున ఖర్జే ప్రశంసలు న్యూఢిల్లీ : పశ్చిమ బెంగాల్ ఓసీ అధ్యక్షుడు అధిర్ రంజన్ చౌదరి కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరాట సిపాయి అని ఎఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లిఖార్జున ఖర్జే ప్రశంసించారు. టిఎంసీ ఇటీవలే, సీఎం మమతా బెనర్జీని ఎన్నికలేమని, ఆమె బిజెపితో కూడా వెళ్లవచ్చని ఇటీవల అధిర్ రంజన్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఖర్జే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిర్ణయాలు తీసుకునే నేది తాను లేదా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అని, ఇష్టం ఉంటే ఉండొచ్చు లేదా లేదు అని ఆయన అంటుంటే, డింకో పశ్చిమ బెంగాల్ కాంగ్రెస్ కార్యాలయం ఎదుట మల్లిఖార్జున ఖర్జే ఫోటోపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు స్టంట్ల రంగు పూసిారు. ఈ సందర్భంలో ఖర్జే మాట్లాడుతూ అధిర్ రంజన్ చేయలేదే తమ పోరాట సిపాయి అని, పశ్చిమ బెంగాల్ లో ఆయన తమ నాయకుడు అని ఒక వారా సంవత్సరం అన్నారు. వామపక్షాలలో కాంగ్రెస్ పాత్రతో ఓవ

యోగం తీసిన కాంగ్రెస్ త్వణమూల్ కాంగ్రెస్ నేతలు చేసిన వ్యాఖ్యలపై ఆయన స్పందిస్తూ పశ్చిమబెంగాల్ లో వామపక్షాలలో కూడా మిగా వెళ్లాలని కాంగ్రెస్ హెచ్చరించింది. నిర్ణయం తీసుకున్నాడని, ఆ విధంగానే తాము ముందుకు సాగుతున్నామని స్పష్టం చేశారు. పశ్చిమబెంగాల్ పి సీసీ కార్యాలయం వద్ద ఖర్జే ఫోటోలకు స్టంట్ల రంగు పూసిన ఘటనను కాంగ్రెస్ తీవ్రంగా పిగిణిస్తోంది, ఇది పూర్తిగా క్రమశిక్షణ రా హెచ్చరిస్తుందని, దీనిని సహించేదే లేదని అవినీతి ప్రధాన కార్యదర్శి కె.సి.వేణుగోపాల్ తిలిపారు. వాస్తవ నివేదికను తమకు సమర్పించాలని ఆ ర్యాష్ట్ర ఎఐసీసీ అసెంబ్లీ ప్రధాన కార్యదర్శిని ఆదేశించినట్లు ఆయన ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు.

